

MIHAI LEU ȘI FRANCISC VAȘTAG, CAMPIONI MONDIALI!

HAVANA, 6 (Agerpres). Cea de-a 4-a ediție a Campionatelor Mondiale de box pentru juniori, ce a reunit 138 de sportivi din 28 de țări, s-a încheiat la Palatul sporturilor din Havana cu gala finalelor, printre medaliații cu aur numărându-se și pugiliștii români Mihai Leu și Francisc Vaștag, care, luptând cu o dăruire exemplară, dovedind o înaltă pregătire tehnică și fizică, au cucerit titlurile de campioni ai lumii.

În finala categoriei ușoară, Mihai Leu, etalind o gamă variată de lovituri: directe fulgerătoare bine plasate, dublate de puternice croșeuri, l-a dominat în toate cele trei re-

prize pe irlandezul Eamonn Laughran. Boxerul român și-a adjudecat victoria la puncte cu o decizie de 5-0.

La categoria semimijlocie, Francisc Vaștag l-a învins la puncte cu o decizie de 5-0 pe italianul Genesio Marro, după un meci în care boxerul român a controlat lupta în toate cele trei reprize, punctind cu precizie prin puternicele sale directe și lovituri laterale.

Iată rezultatele finalelor la celelalte categorii: semimuscă: Emilio Paisan (Cuba) b.p. Talgay Tusupov (U.R.S.S.); muscă: Carl Danie's (S.U.A.)

(Continuare în pag. 2-3)



Mihai Leu



Francisc Vaștag

Doi boxeri români — Mihai Leu (Steaua) și Francisc Vaștag (Metalul Bocșa) — au cucerit titlurile supreme la Campionatele Mondiale de juniori de la Havana! Succes de mare prestigiu internațional, care menține sportul nostru cu mână în elita „nobilei arte”. Fără a fi în premieră (la ediția anterioară a competiției, București 1985, Marcelică Tudor și Daniel Măerân au fost și ei medaliați cu „aur”), performanța lui Leu și Vaștag are, parcă, o încărcătură de valoare și bucurie în plus. Ei au învins LA HAVANA, ÎN CUBA, acasă la pugiliștii care în ultimii ani au dominat și domină cu mare autoritate întrecerile de box din cadrul Jocurilor Olimpice și al „mondialelor”, au învins trecind în „semifinale” de sportivi de mare clasă, cu decizii cum nu se poate mai categorice, Leu și Vaștag devenind „mari favoriți” ai finalelor pe care apoi le-au câștigat. Leu își anunță astfel o carieră sportivă de excepție, Vaștag confirmă acum această frumoasă perspectivă anunțată după titlul european cucerit de el anul trecut în Danemarca.

Felicitări Mihai Leu! Felicitări Francisc Vaștag! Iar în aceste momente de mare bucurie să nu-ți uităm pe antrenorii celor doi campioni mondiali. Nici pe cei care i-au descoperit și le-au îndrumat primii pași în „careul magic” — Alexandru Pescar de la Metalul Hunedoara și Vasile Bala de la Metalul Bocșa —, nici pe antrenorii care i-au pregătit la lot pentru această mare competiție: Relu Auras, Vasile Bala și Gheorghe Ene. Tuturor, felicitări!

DE AZI, CAMPIONATELE NAȚIONALE DE TIR CU ARCUL

Începând de azi, poligonul din Satu Mare este gazda Campionatelor Republicane de tir cu arcul, pentru seniori și senioare. Competiția se desfășoară în sistem Grand FITA, în primele două zile având loc tragerile pe distanțe lungi și scurte, pentru calificarea în optimile de finală. Vor urma sferturile

(joi) și semifinalele (vineri), care vor stabili pe cei opt finaliști și oile opt finaliste ce-și vor disputa titlurile naționale, simbătă de la ora 9. Întrecerile din acest an promit dispute atractive, mai ales la senioare, din rindul cărora se detașează Aurora Chin-Matei, Diana Nicolaescu și Gabriela Coșovan.

SUB REFLECTOR

JOCURILE SPORTIVE

BUZĂU: PREOCUPĂRI INTENSE PENTRU ÎMBUNĂȚĂȚIREA PERFORMANȚELOR

În continuarea anchetelor noastre privind situația generală a jocurilor sportive, ne referim azi la județul Buzău, deoarece și în această zonă există o frumoasă tradiție în ceea ce privește practicarea unor discipline „cu mingea”, realizările, ca și neîmplinirile, regăsindu-se în modul cum muncesc cadrele de profesori și antrenori, consiliile cluburilor și asociațiilor sportive cu secții de performanță.

Cu tradiție în municipiul de reședință, unde a funcționat până nu demult chiar Centrul republican de pregătire a băleților, tenisul de masă, în stagnare după o perioadă fertilă, cunoaște acum un promițător reviriment. O mai chibzuită așezare permite promovarea mai fluentă a elementelor talentate, sportul cu cea mai mică minge practicându-se la C.S.S. Buzău (antrenor — prof. Anca Serbănescu), C.S.S. Rm. Sărat (prof.

Valentin Dojan), ambele de nivel național, munca depusă aici regăsindu-se, apoi, și în secția de nivel internațional de la Hidrotehnica C.S.M. C.S.S. Buzău (antrenor coordonator — Emil Băcloiu), prezentă în lotul republican de junioare cu Iulia Rîșcanu dublă medaliată a „europenelor” în 1986. Alături de această iucătoare cu reale perspective, se află Daniela Mușetoiu, Luminița Serban și Sândica Calcan (ultimele două de la C.S.S. Rm. Sărat). Prin eforturile celor trei unități și cu sprijinul substanțial al organelor locale, tenisul de masă dispune de o excelentă bază de pregătire: sălile de la Șc. gen. 5 și Lic. economic din Buzău, de la Lic. „Al. Vlahuță” din Rm. Sărat — pentru inițiere, precum și moderna sală de la Complexul sportiv Crîng. Dacă la fete constatăm reale progrese, la băieți se înregistrează în continuare o evoluție

slabă, dar se speră ca din copiii aflați în pregătire să apară cit mai curând și juniorii de excepție, care să justifice eforturile ce se fac. Inițiativa organizării „Topului 12” pentru juniorii II constituie o acțiune care va avea în acest sens influențe pozitive în dezvoltarea acestei frumoase discipline.

Rugbyul buzoian e reprezentat în Divizia A, seria a II-a, prin echipa Intreprinderii de Contactoare (antrenor emerit Petre Cosmănescu). Cu toate că din „XV”-le buzoian au fost selecționați în loturile reprezentative Haralambie Dumitras, Romeo Bezuscu și Constantin Stan, că în Divizia B se află Rapid Buzău bază de selecție a primei echipe, iar în campionatul de juniori C.S.S. Cși Fe-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 675

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 7 iulie 1987

La C.M. de caiac-canoe

JUNIORII ROMÂNI, NOI MEDALII

BELGRAD, 6 (Agerpres). — În ultima zi a Campionatelor Mondiale de caiac canoe pentru juniori, de la Belgrad, concurenții români au obținut o medalie de argint cu echipajul de canoe 4-1000 m (N. Uidilescu, C. Lupu, V. Simion, V. Zahar) și trei medalii de bronz: echipajul de caiac 4-1000 m (Fl. Scoică, Șt. Nagy, L. Horvath, N. Rădoi), la caiac dublu 1000 m (Fl. Scoică, Șt. Nagy) și la canoe dublu 1000 m (C. Lupu, N. Uidilescu). În total, sportivii români au câștigat 6 medalii (2 de argint și 4 de bronz).

„Regata Internațională a României” la canotaj

VICTORII PE LINIE ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

„Internationalele” de canotaj ale României s-au desfășurat la Indigo, după concursul cântind pentru „Regata Iașului”: pe același lac, Dorobanțu, cu absolut aceleași probe, participanții, cu orar electronic repetat în serii și finale. Doar... ploaia a interpretat o partitură inversă, lăsând „uscate” seriile, în schimb revărsându-se abundant asupra finalelor.

Este o manieră împămîntinită în canotajul internațional această „bisare” a evoluțiilor, și ea și-a dovedit și acum utilitatea, antrenorii loturilor noastre având posibilitatea să testeze mai multe formule de echipaje (în special la schiful feminin de 8) în căutarea soluției ideale. Evident, faptul a

fost facilitat și de concluziile primului set de întreceri, la câpătul cărui devenise limpede că problema învingătorilor nu mai constituie o... problemă. În aceste condiții, adăugându-se și considerentul că — pentru o bună parte din echipe — virful de formă trebuie atins abia săptămîna viitoare, la Universiadă, s-a mers, să spunem, *allegro ma non troppo*, adică tare, dar fără a se apăsa pedala pînă la capăt. Excepția a constituit-o tandemul Homeghi — Arba, acele campioane de esență rară pentru care, se pare, noțiunea de virf de formă s-a contopit, treplat, cu cea de valoare stabilizată la un punct ridicat. De altfel, Homeghi — Arba au câștigat proba de „2-4” cu aproximativ același timp cu care se impuneau și la „mondialele” din anul trecut. La puțin în urma lor, dar... nu mai puțin de o barcă, Armășescu — Chelariu, o echipă în constant progres pe care îl așteptăm în continuare. Rapid a mers și primul nostru echipaj feminin de „3+1”, care chiar în componența eterogenă de care aminteam, a izbutit un timp foarte competitiv, cu numai 10 secunde peste limita celor 6 minute (pe care, în premieră mondială au doborât-o anul acesta la

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 4-a)

START ÎN „RING VOINȚA '87”

Începând de azi, după-amiază, iubitorii boxului din Capitală își dau întâlnire la arena „Timpuși Noi” din Calea Ducești, unde va avea loc tradiționala competiție pugilistică „Ring Voința '87”.

Gongul inaugural va fi auzit la ora 18, cînd se va da startul în actuala ediție a întrecerilor. Deși în plină vacanță, sportivi frunțași de la cele mai importante secții din București și din țară vor fi prezenți pe listele de concurs, astfel că „Ring Voința '87” constituie un bun prilej de verificare și de pregătire în vederea viitoarelor dispute, a celor din campionatul național indeosebi.

Și-au anunțat prezența campionii Ionel Panait (B.C. Galați) și Dumitru Senciu (AEM Timișoara), precum și alți pugiliști frunțași, cu frumoase cărți de vizită, cum sînt Dănuț Lugigan, Ion Stan și Rudel Obreja (de la Dinamo), Nicolae Iancu și Teodor Pirjol (Voința), Constantin Blaga și Dănuț Gontariu (AEM) etc.

Delegatul general al competiției, Petre Epureanu, ne-a asigurat că partidele vor fi conduse de unii dintre cei mai buni arbitri-judecători din Capitală.

Iată suficiente motive pentru ca „Ring Voința '87” să constituie o atracție pentru iubitorii boxului din Capitală.

Criteriul Național de Minibaschet dotat cu „Cupa Pionierul”

„PITICII” DE AZI PROMIT SĂ DEVINĂ „URIAȘI” LA PANOU



Festivitatea de deschidere a Criteriului Național de Minibaschet, dotat cu „Cupa Pionierul” Foto: Dumitru STĂNCULESCU

Atmosfera de sărbătoare pe terenurile de baschet ale Clubului Sportiv Școlar și ale Școlii generale nr. 10 din Ploiești. Prilejul este oferit de cele 50 de echipe participante la seria I a celei de a 21-a ediții a Criteriului Național de Minibaschet dotat cu „Cupa Pionierul”, aflate într-o pasionantă dispută pentru cucerirea locurilor fruntașe, dar mai cu seamă pentru... etalarea talentului. În această primă serie a „Criteriului” se află formații de băieți cat. I și fete cat. a II-a, iar după ele vor urma echipele de fete cat. I și băieți cat. a II-a, probabil alte 50 la număr. Un total, deci, de circa 1200 de participanți, din rîndul cărora se vor ridica, în mod cert, viitorii performeri de care are atîta nevoie baschetul din țara noastră. Un posibil

internațional este Ciprian Tarangu (născut în anul 1975, elev în clasa a VI-a a Liceului „Ion Slavici” din Arad), elev al fostei internaționale Elisabeta Pajtek. La numai 12 ani, Ciprian are 1,84 m și... talent cu carul, calități care trebuie completate însă cu multă, multă muncă. Surorile gemene Mihaela și Gabriela Vasilescu, precum și Ana Cluștea (toate eleve ale Școlii Generale nr. 7 din Botoșani) au, la nici 9 ani, ambiția de a deveni baschetbaliste fruntașe, ceea ce nu le poate aduce decât cuvinte de laudă, ca și profesorilor lor, soții Silvia și Gheorghe Bulău, debutanți la această competiție.

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Divizionarele A de fotbal la căderea cortinei peste ediția 1986/1987

DE LA LOCUL 12, DIN NOU SUS, ÎN... „CUPA U.E.F.A.”!

(în pag. 2-3, o retrospectivă asupra comportării echipei Universitatea Craiova)

LA POIANA BRAȘOV SE SCHIAZĂ ÎN PLINĂ VARĂ!

Duminică dimineață a plouat intens și în Poiana Brașov. Dar, în ciuda timpului nefavorabil, pe noua pistă artificială de schi din vecinătatea hotelului „Sport” activitatea era în toi. Turistii prezenți au avut ocazia să vadă, la concret, „schi în plină vară”. Au fost programate primele coboriri demonstrative pe noua pistă artificială de schi din Poiana Brașov. Cel care le-a efectuat au fost tinerii Florin Sidoreac și Răzvan Budaș de la C.S.S. Dinamo Brașov. După o primă lansare mai anevoioasă a urmat altele mult mai dezinvolte executate după care cei doi tineri schiori s-au declarat pe deplin satisfăcuți. Spre deosebire de alunecarea pe zăpadă, pe pista artificială coborârea este ceva mai lentă, iar schiurile trebuie să aibă canturile rotunjite.

Referindu-se la această realizare cu care cunoscuta stațiune montană Poiana Brașov și-a îmbogățit patrimoniul sportiv, secretarul CJEFȘ Brașov, Mihai Biră, a tinut să precizeze că această realizare vine în sprijinul continuității pregătirii schiorilor frunțași — și nu numai a

lor —, după încheierea sezonului competițional, reprezentând un mijloc auxiliar pentru menținerea mecanismelor tehnice de ocolire și frinare, care se păstrează prin exerciții pe această suprafață de material plastic.

Este demn de reținut că și turistii aflați vara în frumoasa stațiune de la poalele Postăvarului vor putea face aici schi de agrement, beneficiind de această pistă artificială chiar dacă n-au venit pregătiți cu echipamentele și materialele necesare, pentru că, după cum am fost informați, acestea se pot procura prin grija A.B.S. și a O.N.T. Carpați.

Iată suficiente motive care ne fac să sperăm că noua realizare va contribui din plin la pregătirea viitoarelor performanțe, precum și la atragerea spre practicarea acestui frumos sport (care, după cum se vede, nu mai e hibernal...) a unui număr cât mai mare de tineri și tinere.

Așadar, adio „pauză” la schi. În Poiana Soarelui, în plin sezon estival, la orice temperatură se poate practica schiul!

Carol GURIA — coresp.

De la corespondenții noștri

ESTIVALE... ESTIVALE...

● **FESTIVALUL SPORTIV DE VARĂ** din comuna bihoreană Valea lui Mihai și-a creat o tradiție, recent având loc a doua ediție a acestei competiții de masă, cu întreceri la un apreciazabil număr de discipline și cu participanți din mai multe localități ale județului și chiar din afara lui. A fost o zi cu „de toate” (și... toate bune ori foarte bune). Lista câștigătorilor (individuali sau pe echipe) e destul de lungă. De remarcat, totuși, ar fi: prezența asociației sportive Spar-tac-Comerț Oradea între organizatorii și animatorii festivalului: pregătirea ridicată a unor sportivi de la sate (elevii școlilor din Cadea, spre exemplu, s-au întors acasă cu câteva „titluri”); succesul de public, venit și din împrejurimile comunel-gazdă, care a apreciat așa cum se cuvenea eforturile competitorilor. (I. GHISA) ● **O „ZI OLIMPICĂ”** a fost organizată la Sîrnea, comună din județul Brașov manifestare cu un bogat și atractiv program. După un prolog care a pre-

zentat „diacolor” ceremonialul aprinderii flăcării olimpice la locul — Olympia — de unde ea pornește spre reședința temporară a celor mai mari întreceri sportive moderne, a urmat o festivitate asemănătoare, pe viu, cu momentul simbolic al aprinderii unei torțe olimpice la muzeul sătesc din comună, torță dusă apoi de un grup de sportivi la arena unde avea să se desfășoare o „mică olimpiadă atletică” locală. La toate probele participanții au concurat descurți, una dintre acestea — sprintul — fiind cronometrată la mișcare și cu... repetarea ei la fiecare nouă solicitare a alergătorilor dornici să-și depășească de cit mai multe ori recordul personal. (R. FRUNTEȘ) ● **SATUL BOGDANESTI**, din județul Iași, a găzduit a doua ediție a unui (alt) adevărat festival al sportului și sănătății — „Cupa caselor de copii”. Peste 200 de elevi, aflați sub oblăduirea părintească a acestor cămine, s-au întrecut pe un teren sau altul la atletism și gimnastică, oină și tenis de masă, volei,

AEROMODELIȘTII ȘI-AU DESEMNAT CAMPIONII

Două zile de atractive și pasionante întreceri, la care au luat parte reprezentanții a 15 secții, calificați în fazele anterioare finalele Campionatelor Republicane de aeromodelie captivate s-au încheiat duminică la Tirgoviste. În fața unui numeros public unii dintre laureații acestor competiții, cărora li s-au alăturat raketomodeliștii clubului Metalul din localitate, au făcut o reușită demonstrativă care a inclus în program zboruri de acrobație, de lupte și lansări de rachete, ei dovedind și cu acest prilej gradul ridicat de competitivitate al aparatelor și o înaltă măiestrie în minuirea acestora.

Concursul propriu-zis s-a desfășurat pe un excelent poligon, amenajat în cartierul Micro 11. Pe o pistă de beton cu diametrul de 50 m (împrejmuită cu o plasă de protecție pentru securitatea spectatorilor), întrecerile la cele patru clase au avut în prim-plan pe sportivii de la Gloria Dej, care au obținut nu mai puțin de șase titluri: unul la seniori (F 2 C) două la juniori (F 2 B, F 2 D) și trei pe echipe. În imediata lor apropiere s-au aflat aeromodeliștii de la Plastica Oradea, cu două locuri întâi la individual seniori (F 2 A, F 2 B) și alte patru clasări pe poziția a doua. În urma acestora, CSTA Bacău (două titluri la F 2 A, juniori și pe echipe, plus de două ori pe treapta a doua) și CSTT Brașov (F 2 D, locul I seniori și II echipe).

Neîndoielnic că luptele și zborurile acrobatică au fost cele mai

gustate de spectatori. La această ultimă clasă, determinante au fost decolările și aterizările, dar și, mai ales, evoluțiile aeriene, în cadrul cărora se executau figurile impuse. Cu looping-uri rotunde, triunghiulare și pătrățice, cu pilotul în interiorul sau exteriorul curbei, cu raversări și multe suite de 8-uri, după prima mână a seniorilor, doi orădeni se aflau în frunte: G. Sahy (Rapid), cu 2901 p. și Gh. Csoma (Plastica), cu 2781 p. În mână următoare, decisivă mai stăpîn pe comenzile de la profund și flapsurile arilor Csoma realizează 3031 p. câștigînd întrecerea.

REZULTATE TEHNICE, F 2 A (viteză) seniori, individual: 1. Alexandru CSOMA (Plastica Oradea) 227,8 km/oră, 2. F. Szilaghi 209,3 km/oră, 3. T. Molnar 107,1 km/oră (ambii — Victoria Gherla); echipe: 1. Victoria Gherla; juniori, ind.: 1. Delia ZAHARIOAIA (C.S.T.A. Bacău) 122 km/oră, 2. C. Molnar (Victoria Gherla) 114,5 km/oră, 3. L. Niculescu (Metalul Tirgoviste) 109,4 km/oră; echipe: 1. CSTA Bacău; F 2 B (acrobație), seniori ind.: 1. Gheorghe CSOMA 3031 p., 2. G. Sahy 2901 p. (ambii Plastica Oradea), 3. M. Szabo (Unirea Sf. Gheorghe) 2601 p.; echipe: 1. Unirea Sf. Gheorghe; juniori ind.: 1. Flaviu SIPOȘ (Gloria Dej) 1070 p., 2. R. Bot (Rapid Oradea) 255 p., 3. Edith Szabo (Unirea Sf. Gheorghe) 153 p.; echipe: 1. Gloria Dej; F 2 C (cursă), seniori ind.: 1. Csaba ILYES — pilot, Marcel CRISAN — mecanic (Gloria Dej) 200 ture, 2. A. Csoma, K. Toth (Plastica Oradea) 199 t., 3. L. Kantor F SIPOȘ (Gloria Dej) 152 t.; echipe: 1. Gloria Dej; F 2 D (lupte) seniori ind.: 1. Ioan CURTA — pilot, Bruna ZOOI — mecanic (CSTT Brașov) 100 p., 2. V. Șerban, A. Szilaghi (CFR Dej) 90 p., 3. D. Matei, O. Grigore (Terom Iași) 85 p.; echipe: 1. CFR Dej; juniori: 1. Flaviu SIPOȘ Adrian ONOFREI (Gloria Dej) 240 p., 2. Delia Zaharioaia, C. Vilman (CSSA Bacău) 130 p., 3. L. Niculescu, M. Mitur (Metalul Tirgoviste) 85 p.; echipe: 1. Gloria Dej.

I. N.

Pe poligonul din Tirgoviste,

SUCCESE DOAR ÎN... VIRTUTEA

În terahia disciplinei sportive practice la Tg. Mureș, tirul cu arcul și-a câștigat de mult un loc de frunte. Începutul a fost făcut la puțină vreme după constituirea Comisiei centrale pe țară, integrate F.R. Tir. Era în 1958 cînd în localitate a luat ființă prima secție specializată — Știința. De atunci, în țară și-au făcut apariția numeroase alte unități — la București, Brașov și Oradea, la Aninoasa, Cluj-Napoca, Gheorgheni și Sf. Gheorghe —, numai că județul Mureș bate toate recordurile. La sfîrșitul anului 1976, el era reprezentat de șapte secții de performanță: Știința, P.T.T.R. Voința, Sănătatea, Otetul Rosu — toate din Tg. Mureș și de asociațiile sportive din Odorhei și Reghin. În astfel de condiții, consistența de specialitate a C.J.E.F.S. avea în sezon posibilitatea organizării unui concurs la fiecare două săptămîni, ba, mai mult, chiar și a unui campionat județean. Iată o parte din secretele numeroaselor titluri și recorduri republicane care, pînă în 1976, erau doar apanajul sportivilor din Tg. Mureș.

Dar și după această dată cei din Tg. Mureș s-au situat uneori în fruntea întrecerilor. La Jcurile Olimpice de la Moscova, în 1980, trei dintre cei patru sportivi care au reprezentat țara noastră erau din Tg. Mureș: Tereza Popa, Aurora Chin, Andrei Berki. Chiar și în prezent, trei din cele 10 recorduri naționale masculine aparțin lui A. Berki, iar Alexandru Kiss și echipa Voința sînt vicecampioni republicani. Toate acestea însă în... virtutea inerției, pentru că, la o analiză mai atentă a situației „în zi”, foști și actuali sportivi, antrenori și instructori au declarat în unanimitate că „arcul mureșean” nu mai merge cum mergea. Dovezi? Suficiente: în ultimii 11 ani, sportivii din Tg. Mureș nu au mai reușit

„Cupa orașelor” la ciclism

SELECIONATA BUCUREȘTI ȘI M. ȚIRLEA (Prahova)

— LIDERI DUPĂ 8 ETAPE

Pe meleaguri brașovene s-au desfășurat două noi etape ale Campionatului Republican de mare fond la ciclism pentru juniori, competiție dotată cu trofeul „Cupa orașelor”. Etapa a VII-a, Brașov — Fundata — Rîșnov și retur (90 km), a avut loc pe o vreme ideală pentru concurs. Datorită caracterului predominant muntos al traseului, pe prima porțiune s-a rulat mai lent. Pe lungile serpentine de la Fundata, plutonul se înșirule, în față rulind un grup de 23 alergători. Câ-

țărarea revine lui M. Țirlea, urmat de C. Crăciun și D. Trif. Nimic deosebit de semnălat la întoarcere pînă la serpentinele ce duc spre Poiana Brașov. Aici se detașează clujeanul A. Balasz, urmat de D. Catană, C. Crăciun, M. Țirlea și D. Trif, de fapt cei mai buni cățărători ai tinerilor generații. Sosirea a avut loc pe stadionul din Poiana Brașov, unde primul a trecut linia ciclistului clujean. Clasament etapă: 1. A. Balasz 90 km 2:38:56 (medie orară 34,540 km). 2. D. Catană (Neamț)

C.M. DE BOX PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

b.p. Cio In Yod (Coreea de Sud); cocoș: Angel Moya (Cuba) b.p. Gino Quitadano (Italia); pană: Hamlet Ilasov (U.R.S.S.) invinge prin abandon pe Laszlo Szuks (Ungaria); semiușoară: Juan Hernandez (Cuba) b.p. Konstantin Tiu (U.R.S.S.); mijlocie mică: Aleksandr Lobsiak (U.R.S.S.) b.p. William Silva (Cuba); mijlocie: Wilfredo Martinez (Cuba) b.p. Fabricio Tiozzo (Franța); semigrea: Dimitri

Eliseev (U.R.S.S.) întrece prin abandon pe Thomas Glesby (Canada); grea: Roberto Balado (Cuba) întrece prin k.o. tehnic în repriza a 3-a pe Vlastislav Sedov (U.R.S.S.); super-grea: Leonard Martinez (Cuba) invinge prin k.o. în prima repriză pe Gheorghii Tankov (Bulgaria).

MINIBASCHET

(Urmare din pag. 1)

Printre spectatori îl găsim și pe apreciatul profesor-antrenor Arthur Hoffman, de care ne leagă o amintire veche, mai precis mult aplaudată demonstrație făcută în primăvara anului 1949 (în deschiderea meciului România — Polonia) de o echipă de „pitici”, din Ploiești, elevi între 8 și 12 ani (adică atât cît au acum minibaschetaliștii). Printre ei se aflau cei care azi sînt arhitectul I. Popa, medicul M. Botescu, lectorul universitar Gh. Manta, inginerii P. Tănăsescu și S. Stroe. Articolul care consemna demonstrația se intitula: „Piticii din Ploiești s-au dovedit uriași în baschet!” Și așa a fost, iar mai tirziu depina lor realizare profesională a constituit o urmare firească, așa cum dorim să se întimplă și cu cei peste 1000 de minibaschetaliști aflați acum la Ploiești, unde au răsarit, cu aproape patru decenii în urmă, mugurii minibaschetului.

handbal și (...desigur) fotbal. Cîteva nume dintre cele care s-au impus: Cătălina Aliliescu, Maria Horică, Petronela Nistor, Elena Cucu, Constantin Teiu, Ion Lucan, Ion Dascătu, Gheorghe Asofiei și Mihai Lenuța. (V. ARHIRE) ● 100 DE BOXERI, reprezentînd 15 secții din țară, au onorat a IX-a ediție a „Centurii Electromureș”, organizată la baza sportivă a marilor întreprinderi din Tg. Mureș. Galele celor cinci zile de competiție au avut trei „secțiuni”, pe categorii de vîrstă și greutate, dintre câștigători o mențiune în plus meritînd: Eric Merjan (A.E.M. Timișoara) și Constantin Drejan (Voința Reghin) la juniori II, Attila Orban (Carbochim Cluj-Napoca), Adrian Buș (Motorul Arad), Emil Moldovan, Florin Mocean și Arpad Anti Gerő (Electromureș) la juniori I, Liviu Telceanu (C.S.M. Cluj-Napoca), Ionel Tănase (A.E.M.), Gheorghe Chivari (A.S.A. Cluj-Napoca) și Miklos Paizs (Voința Cluj-Napoca). (I. MAIOR) ● ȘI TOT DESPRE BOX, de la Tulcea. Aici a fost dată în folosință o nouă sală destinată sportului pugilistic, sală amenajată prin forțe proprii la Fabrica de ulei chimic și metalurgic și dotată cu toate cele necesare pentru antrenamente și competiții. (I. DIACONU)

HURDUC — PRINCIPALUL CÎȘTIGĂTOR

țel, N. Nicolae avînd merite la realizarea valorii. Alergările celor de 2 ani au revenit lui Galu (T. Costică realizînd o cursă frumoasă) și Sodil (prezentat de V. Pătrașcu în formă și dovedind că mai are rezerve). Cursa rezervată amatorilor a fost adjudecată de H. Șerban, care, cu Laminor, a invins la fotografie pe Dinga, condusă cu prea mare încredere.

REZULTATE TEHNICE, Cursa I: 1. Sodil (Pătrașcu) 1:50,2. Cota: cîșt. —. Cursa a II-a: 1. Hurduc (Cîrstea) 1:26,5. Cota: cîșt. —, ev. 19. Cursa a III-a: 1. Laminor (Șerban) 1:27,2; 2. Dinga, 3. Relativ. Cota: cîșt. 30, ev. 380, ord. triplă 101. Cursa a IV-a: 1. Granit (Marinescu) 1:28,3; 2. Delicat; 3. Vica. Cota: cîșt. 17, ev. 80, ord. triplă 511, triplu II—III—IV 143. Cursa a V-a: 1. Hurduc (Cîrstea)

1:28,5. Cota: cîșt. 15, ev. 20. Cursa a VI-a: 1. Satim (Moise) 1:27,7; 2. Rizoriu; 3. Sorel. Cota: cîșt. 180, ev. 590, ord. triplă 1102. Cursa a VII-a: 1. Hughenot (M. Dumitru) 1:29,3; 2. Valahia; 3. Ramon. Cota: cîșt. 61, ev. 1020, ord. triplă 795, triplu V—VI—VII 350. Cursa a VIII-a: 1. Galu (Costică) 1:44,8; 2. Meluța; 3. Gardenic. Cota: cîșt. 55, ev. 460, ord. triplă 1560. Cursa a IX-a: 1. Melania II (N. Nicolae) 1:30,8, 2. Rena. Cota: cîșt. 68, ev. 390, ord. 110. Duminică 12 iulie, va avea loc Derbyul de trap, pentru care se pot face înscrieri la excursia organizată de hipodrom pînă joi 9 iulie, la telefoanele 14.19.52 sau 59.72.40. De menționat: cotele la cîștigător și event sint date pentru miza de 10 lei.

A. MOSCU

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 1 IULIE 1987

Categoria 1: 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 7,75 a 5.781 lei; cat. 3: 20,00 a 2.240 lei; cat. 4: 72,00 a 622 lei; cat. 5: 212,25 a 211 lei; cat. X: 221,25 a 202 lei; cat. Z: 3.934,25 a 100 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 104.288 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 — varianta 25% — a revenit participantului NENCIU MIHAIL din București.

● După cum se știe, recent, amatorii sistemului PRONOEXPRES au avut marca satisfacției ca, la tragerile obișnuite PRONOEXPRES, să li se ofere șanse sporite, o dată cu introducerea noilor criterii de atribuire a cîștigurilor. O asemenea trageră are loc și mîine, 8 iulie, astfel că NUMAI ASTĂZI mai puteți să vă jucați numerele favorite.

Din sumarul numărului 6



al revistei

Din sumarul numărului 6 al revistei „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT” vă recomandăm următoarele articole: **EDITORIAL** — Activitatea de cercetare științifică, mijloc eficient în pregătirea sportivilor de înaltă performanță; **TEORIE — STUDII — CERCETĂRI**: Pentru sporirea cantității de informații și semnificații pe care le absorbim la receptarea unui joc (autor — Nicolae Postolache); Studiul cauzelor apariției accidentelor la lupte și mijloace de prevenire și recuperare a sportivilor (N. Lenghel); Metode de calcul pentru aprecierea gradului de antrenament sportiv aplicate pe ergociul Pegas (A. Udristoiu, I. Duica); **EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT**: Jocul — metodă și mijloc în educația fizică gimnazială (V. Fărcaș); Lucrul pe grupe de elevi în orele de educație fizică — stimulente activ ale elevilor în lecții (Rodica Tîru); **TEHNICĂ — METODICĂ — ANTRENAMENT**: Despre pregătirea fizică a sportivilor juniori (L. Baroga); Dinamica pregătirii fizice multilaterale și poliaterice a juniorilor din grupele de avansați în vîrstă de 13—17 ani, cuprinși în activitatea atletică organizată (T. Ardelean, Elena Plocon); În rugby, organizarea și reorganizarea permanentă, în mișcare (D.T. Ionescu); **OPINII — CONȘULTĂȚI**: Jurnal de antrenor (I. Vințilă).

Abonamentul anual este cel mai sigur mijloc de a avea lunar revista „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”.

ECHIPA ȚĂRII NOASTRE — PE LOCUL I, NEÎNVINSĂ

Tradiționalul turneu de baschet feminin al selecționatelor cooperăției meșteșugărești din unele țări socialiste, ajuns la ediția a 23-a, s-a desfășurat în Sala Sporturilor din Sf. Gheorghe, în condiții organizatorice bune, asigurate de UCECOM, F.R. Baschet și U.J.C.M. Covasna. Conform prezviunilor, întrecerea a fost câștigată de selecționata țării noastre, învingătoare la diferite categorii în toate cele trei meciuri susținute. Am spus conform prezviunilor deoarece din echipa română au făcut parte numeroase componente ale lotului național, aflat în pregătire pentru Campionatul European din acest an. Echipa noastră a prestat un joc organizat în atac, iar în defensivă s-a remarcat prin sporirea agresivității, ceea ce constituie un punct pozitiv. În contrast, însă, am observat că ritmul de joc nu este încă suficient de rapid pentru a oferi perspectiva compensării handicapului de talie în fața unor adversare puternice, cu baschetbaliste foarte înalte în formație, cum va fi cazul la C.E. în competiția de la Sf. Gheorghe, doar reprezentativa polonă a avut în componență jucătoare de 1,90 m. atletice și tehnice, care au creat probleme în lupta pentru mingă, în apropierea panourilor. O impresie bună a lăsat selecționata cehoslovacă, formată din baschetbaliste tinere, cu o excelentă pregătire

atletică și tehnică, dar fără suficientă experiență internațională. Cit privește echipa bulgară, ea a prezentat un lot dominat de baschetbaliste cu multă experiență, dar lipsite de vigoarea necesară jocului modern.

Rezultate, clasamente: SEL. ROMÂNIEI — SEL. POLONIEI 75-52 (34-26) — marcatorele echipei țării noastre: Kiss 17, Marinache 14, Ștefan 12, Hinda 10, Măringuț 10, Grecu 2, Jugănar 4. Moldoveanu 4. Borș 2; coșgeterele oaspetelor: Jastrzebska 20, Maciejewska 11; SEL. ROMÂNIEI — SEL. CEHOSLOVACIEI 89-59 (42-30) — marcatore: Marinache 19, Kiss 18, Ștefan 17, Hinda 9, Svetlana Șimion 8, Jugănar 4, Moldoveanu 6, Măringuț 8; coșgetere: Husarova 22, Krkoskova 14; SEL. ROMÂNIEI — SEL. BULGARIEI 75-29 (49-14) — marcatore: Ștefan 22, Kiss 14, Marinache 12, Jugănar 5, Dana Ionescu 4, Grecu 12, Stoichiță 4, Măringuț 2; coșgetere: Dimitrova 15, Aleksieva 10; SEL. CEHOSLOVACIEI — SEL. BULGARIEI 86-42 (47-25), SEL. POLONIEI — SEL. BULGARIEI 70-66 (31-35), SEL. CEHOSLOVACIEI — SEL. POLONIEI 70-62 (46-33).

Clasament: 1. Sel. României 6 p. 2. Sel. Cehoslovaciei 5 p. 3. Sel. Poloniei 4 p. 4. Sel. Bulgariei 3 p. Coșgeteră: Beata Jastrzebska 59 p.

Dumitru STĂNCULESCU



VICTORII PESTE NOTARE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

BERLIN, 6 (Agerpres). În concursul de lupte libere din cadrul competiției internaționale de la Suhl (R.D. Germană), au fost înregistrate două victorii românești: **Claudiu Tămăduianu** la categ. 75 kg și **Gheorghe Mițu** la categ. 82 kg. Pușcașu (100 kg), Păcuraru (48 kg) și Bircu (52 kg) s-au clasat pe locul 3 la categoriile respective. În concursul de lupte greco-romane, sportivul român **Vasile Andrei** (categ. 100 kg) s-a situat pe locul 1, urmat de **Bozula (U.R.S.S.)** și **Wittmann (R.D.G.)**. **Grigoraș** (130 kg) și **Cărare** (68 kg) au ocupat locul doi, iar **Matei** (82 kg) și **Savu** (62 kg) s-au clasat pe locul al treilea.

SOFIA (Agerpres). În cadrul turneului internațional masculin de volei de la Sofia, selecționata orașului București a întrecut cu scorul de 3-1 (13-15, 15-7, 15-9, 15-9) echipa orașului **Carlo**. Alte rezultate: **Moscova - Varșovia** 3-0 (15-10, 15-12, 15-8); **Sofia - Belgrad** 3-0 (15-10, 15-4, 15-4).

TURUL FRANȚEI A AJUNS ÎN... FRANȚA!

STRASBOURG. În etapa a V-a, de la Pforzheim la Strasbourg, Turul Franței a părăsit teritoriul

ATLEȚII NOȘTRI ÎNAINTEA MARILOR EXAMENE ALE SEZONULUI

● Evoluția remarcabilă a Doinei Melinte ● Succese ale reprezentanților clubului Steaua ● Record republican la 10 km marș

Momentul sau mai bine zis momentele adevăratului se apropie cu pași de uriaș pentru atletismul nostru. Talentul, cit mai ales pregătirea din lungile luni de iarnă și continuată până acum, se cer a fi valorificate în marile competiții ale actualului sezon de concursuri, la care vor lua parte și atleți români. Avem în vedere Universiada, apoi „europenele” de juniori, campionatele mondiale de seniori, diferitele reuniuni din cadrul Marelui Premiu IAAF-Mobil, acestea după ce, cu puțină vreme în urmă, atletele noastre au absolvit cu deplin succes primul examen dificil din această vară, „Cupa Europei — Bruno Zaull”, de la Göteborg, pe care au câștigat-o, am zice, confortabil.

Pe agenda actualității au fost înscrise, în ultimele zile, trei concursuri nordice din cadrul Marelui Premiu, la Stockholm, Helsinki și Oslo (urmează Budapesta, Berlin, Nisa etc.) la care au luat parte și câteva atlete române. O evoluție cu totul deosebită a avut băcăuana **Doina Melinte**, care și-a onorat titlul de campioană mondială de sală din acest an, de la Indianapolis. Ea a câștigat toate cele trei concursuri, realizând, de fiecare dată, rezultate de bună sau chiar foarte bună valoare internațională, la 3000 m — 8:43,66 și de două ori la 800 m — 1:58,00 și 1:57,94. Un concurs la Stockholm a câștigat și **Valli Ionescu** cu 6,85 m la săritura în lungime, după

care s-a clasat a doua la Helsinki (6,91 m) și la Oslo (6,80 m). **Nicoleta Căruțașu**, la 400 mg, a obținut 55,51 (II), întrecând-o pe campioana olimpică, marocanca **El Moutawakil**, 56,13 (V) și 56,03 (IV), dispunând de recordmana mondială **Marina Stepanova**, iar **Mitica Junglatu** a înregistrat 1:59,82 (II) la 800 m, 2:00,24 (III) la 800 m și 4:08,77 (VII) la 1500 m.

La Warendorf, în R.F. Germania, a avut loc campionatul militar internațional al C.I.S.M., ediția 33-a, la care au luat parte și atleți de la Clubul Sportiv al Armatei, Steaua. Cu acest prilej, au obținut spectaculoase victorii a-runcătorul de disc **Marcel Trîre**, cu 59,34 m, și săritorul de triplu **Vasile Dima**, cu 15,80 m. La înălțime, **Eugen Popescu** a fost al treilea, cu 2,13 m, hurdlerul **George Boroi** s-a clasat pe locul secund la 110 mg, cu 14,00, iar fondistul, deși clasat pe locul mai... periferice, au obținut totuși câteva rezultate promițătoare. Astfel: **Ilie Elena** a fost al 7-lea la 5000 m — 13:59,55, **Gheorghe Tomoloagă** al 9-lea la 10000 m — 29:15,60, iar **Augustin Barbu** al 9-lea la 3000 m obst. — 8:58,72.

Pe Stadionul „23 August” din Capitală, tînăra **Victoria Oprea**, de la Volnța Tg. Jiu, a luat parte la o cursă de 10 km marș pe pistă. Cu timpul de 48:17,00 ea a înregistrat un nou record republican, de o bună valoare. **Stelislav Petru Tobias**, în primul lui an de seniorat, a încheiat proba de 800 m în timpul de 1:47,7!

În perspectiva Universiadelor, pe Stadionul „23 August”, au mai realizat și **Elisabeta Neamtu** 64,40 m la disc (**Florența Crăciunescu** a aruncat 63,77 m), iar **Sorin Matei** a sărit 2,30 m la înălțime, ratînd de puțin la 2,37 m.

În zilele de 25 și 26 iulie, pe Stadionul „1 Mai” din Pitești va avea loc cea de a XVIII-a ediție a Jocurilor Balcanice de juniori. La întreceri vor participa tinerii atleți din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România.

Romeo VILARA

Stop-cadru NUMELE LUI E PAT CASH

Cîștigînd (duminică) a 101-a ediție a Wimbledonului, după o finală fără probleme cu **Lendl** (7-6, 6-2, 7-5), australianul **Pat Cash** a înscris, pe iarba de la „All England Club”, a treia izbîndă răsunătoare a unei cariere ce se află mai degrabă la început, socotînd că **Pat** nu are decît 22 de ani! Prima, datorată dobîndirii titlului mondial de juniori, pe zgură (Vichy, 1982), a trecut oarecum neobservată, cea de a doua însă, decisivă lui contribuie la adjudecarea de către echipa Australiei a ultimei „Cupe Davis”, 3-2 cu selecționata Suediei, la Melbourne, a făcut să curgă multă cerneală. Comentatori au reținut mai ales „dirzenia disperată” a lui **Cash**, care a reușit (după „maratonul” din partida cu **Edberg**, 13-11, 13-11, 6-4) să răstoarne rezultatul meciului hotărîtor cu **Pernfors**, transformîndu-se dintr-un învins cu scuze (oboseala întîlnirii anterioare) într-un învingător purtat în triumf: 2-6, 4-6, 6-3, 6-4, 6-3!

Deși cotat specialist ne iarbă, **Cash** n-a figurat, la Wimbledon

1987, printre favoriți. Părăsise **Roland Garros**-ul pe ușa din dos, eliminat, ca și la **Flushing Meadows**, din turul 2. În plus, chiar dacă părea complet restabilit după operația de apendicită (pentru care nu și-a permis decît o pauză de 19 zile!), acuza dureri la genunchiul stîng, din cauza căroră (dacă trebuie să-l credem) cedase fără drept de apel lui **Cane**, în turul inaugural al recentului turneu de la Milano. Și totuși, în poftida unui „culoar” foarte, foarte greu, **Cash** a adunat victorie după victorie pe courts-urile Wimbledonului, realizînd un traseu de regularitate demn de un mare campion: 6-0, 6-3, 6-2 cu **Freeman**, 7-6, 6-2, 2-6, 6-4 cu **Schapers**, 6-2, 6-3, 6-4 cu **Forget** (care-l scosese din cursă pe **Noah**), 6-3, 7-5, 6-4 cu **Wilander**, 6-4, 6-4, 6-1 cu **Connors** („n-a fost o înfrîngere, ci o corecție”, a recunoscut **Jimmv**), 7-6, 6-2, 7-5 cu **Lendl**. Așadar, 6 meciuri (și ce meciuri!) și, lucru rar într-o competiție de asemenea rang, un singur set pierdut! E’ timpede că, la 20 de



ani după generația „monștrilor sacri” care au fost **Laver**, **Roseman** și **Newcombe**, tenisul australian revine în prim-plan cu un jucător, se zice, la fel de complet. Numele lui e **Pat Cash**. (Ov. I.)

„REGATA INTERNAȚIONALĂ A ROMÂNIEI” LA CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

Grînuau!). Sigur, timpul înregistrat are o bună doză de relativitate în canotaj, în funcție de densitatea și temperatura apei, de condițiile atmosferice, dar un punct de referință tot îl oferă și prin această prismă meritore, ne apare și evoluția echipajului cîștigător în cursa feminină de „4+”, cit, mai ales replica dirză opusă de cea de-a doua noastră ambarcațiune. Puțin „în umbră” fetelor, echipajele masculine au avut, totuși, prestații promițătoare în cursa de „4+” și „2+”, deci, îmbucurător exact acele probe în care vom fi reprezentati la Jocurile Mondiale Universitare.

Rezultate tehnice (reamintim, probele de visle vor fi notate cu X, iar cele de rame cu + sau —, deci cu sau fără climaci, notație adoptată recent de către federația internațională):

Feminin. 4+: 1. România I (Diaconescu, Trască, Bălan, Toader + Nedelcu) 6:45,4; 2. România II 6:46,1; 3. U.R.S.S. 7:16,1.
2 X: 1. România I (Lipă, Gemes) 6:58,9; 2. România II 7:23,4; 3. România III 7:47,4.
2 —: 1. România I (Homeghi,

1 X: 1. România I (Minea, Cogeanu, Ciucanu, Bălan) 6:26,8; 2. România II 7:02,0.
8 +: 1. România I 6:10,3; 2. România II 6:13,1; 3. Polonia 6:18,1.
Masculin. 4+: 1. România I (Robu, Năstase, Popescu Tomoloagă + Micu) 6:15,9; 2. Bulgaria II 6:29,9; 3. Bulgaria I 6:38,5.
2 —: 1. România I (Neagu, Dobre) 6:55,8; 2. Dinamo București 6:56,2; 3. Bulgaria 7:02,9.

SIMPLA LECȚIE DE PEDAGOGIE

Se știe ce cote fantastice atinge uneori tensiunea în timpul unei partide de fotbal. În meciurile de cupă îndeobște, în finalurile nedecluse ale întîlnirilor, în cele cu miză de „ori, ori” etc. Formula „un singur băț de chibrit și totul ar lua foc” e, firește, o metaforă, dar cit adevăr cuprinde ea! Primele „victime” ale acestei încordări sînt, logic, antrenorii, care încearcă (și rareori izbutesc!) să se descarce prin fel de fel de metode. Unii se agită, ca niște lei în cușcă, alții beau apă minerală pahar după pahar, tumează țigară de la țigară (exemplul „clasic”, **Luis Cesar Menotti**, cel care a condus echipa Argentinei, în 1978, la primul titlu mondial), mestecă gumă și așa mai departe. Intre toți, o categorie să-i zicem mai exotica, mai originală, o constituie fumătorii de pipă, în frunte cu — nu va spunem nici o nouate, așa-i? — italianul **Enzo Bearzot**, antrenorul care a făcut din squadra azzurra lui **Paolo Rossi** campioana lumii în 1982, în Spania. S-a mers pînă acolo cu admirația față de **Bearzot**, azi venerabil pensionar, încît unii au propus chiar ca pipa lui să fie păstrată în Muzeul fotbalului italian!

Puțini știu însă că și responsabilii reprezentativei Danemarcel, foarte cunoscutul și apreciatul **Sepp Piontek**, este un pătimaș al pipei, obiect de care nu se desparte (după mărturisirea lui) decît cînd... doarme! „Cînd e să-mi fac bagajele, spunea mai deunăzi **Piontek**, mă gîndesc la pipa chiar înainte de a așeza în valiză periuța de igienă și de sănătatea lor. Recunosc că pentru mine, care sînt fumător vechi, pipa ar putea fi, în unele momente, izbăvitoare. Dar educația fotbalistilor trebuie să primeze. Asta e o chestiune largă, în care, ca pedagog, n-am voie să-mi trădez obligațiile!”

Piontek — Bearzot 1-0, nu?

Ovidiu IOANIȚOIA

FOTBAL MERIDIANE

PRAGA, 6 (Agerpres). La Praga, în meci pentru competiția internațională de fotbal „Cupa de vară — Intertoto”, echipa locală **Bohemians** a terminat la egalitate, 1-1 (0-1), cu formația elvețiană **Grasshoppers Zurich**. În cadrul aceleiași competiții, echipa cehoslovacă **Plastika Nitra** a învins pe teren propriu, cu scorul de 2-1 (2-0), formația poloneză **Lech Poznan**. **BEIJING, 6 (Agerpres).** Echipa de amatori a clubului englez de fotbal **Manchester** și-a început turneul în R.P. Chineză, jucînd în compania formației **Guangzhou**. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 3-0 (1-0).